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Ответы

1. D

2. D

3. A,C,D

4. D

5. A,B,C

6. A,B,C

7. A

8. B

9. B

10. D

11. C

12. A,D

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 7 900?
A. 7 971
B. 7 825
C. 7 842
D. 7 916

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 900?
A. 982
B. 815
C. 958
D. 923

3) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 870
000?
A. 866 112
B. 864 306
C. 872 684
D. 873 452

4) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4
000?
A. 3 491
B. 4 608
C. 2 609
D. 4 206

5) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 9 500
000?
A. 9 511 340
B. 9 474 637
C. 9 531 449
D. 9 578 789

6) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
616 000?
A. 615 808
B. 615 674
C. 616 177
D. 617 109

7) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 600?
A. 613
B. 519
C. 720
D. 481

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 90
000?
A. 84 828
B. 93 443
C. 97 851
D. 99 290

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 200
000?
A. 126 504
B. 230 561
C. 275 909
D. 293 128

10) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80
000?
A. 70 091
B. 71 848
C. 85 732
D. 81 162

11) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 560?
A. 574
B. 567
C. 563
D. 547

12) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
86 000?
A. 85 813
B. 85 344
C. 85 153
D. 86 112
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